

# 五大民营博物馆 明年四月出深闺

## 明年牡丹文化节,洛阳石文化博物馆、碑志拓片博物馆、驿站文化博物馆、唐三彩工艺博物馆和三彩艺术博物馆将对公众开放

□记者 程奇

“时间可以淹没历史,但历史会不断给人惊喜。即将亮相的5大民营博物馆,将带给市民和国内外游客一个接一个来自历史深处的惊喜。”昨日20时,洛阳三彩艺术博物馆筹建研讨会在丽景门正式落幕时,中国唐史学会理事、千唐志斋原馆长赵跟喜激动地说。

本报记者作为嘉宾应邀参加了研讨会,意外获得独家消息:明年中国洛阳牡丹文化节,市文物局将重磅推出5大民营博物馆。

观复博物馆、建川博物馆……近年来,国内兴起一股开办民营博物馆的热潮。稀世藏品、别具一格的展出、花样百出的个人收藏品不仅让民营博物馆显得生机勃勃,也让公众大开眼界。

前段时间,本报推出的“洛阳‘国际文化旅游名城’战略策划独家访谈”第二篇,王志纲工作室策划总监王振宇先生指出,洛阳帝都文化历史悠久,世界各国的一些历史教科书、旅游普及读物乃至小说散文中,都可看到帝都的文化历史。

但遗憾的是,洛阳的千年风流大都深埋于黄土之下,可供人阅读的东西多,可供人观赏的东西少,可供人体验的东西基本没有。

看完报道,洛阳民俗博物馆前馆长王支援感慨不已。他说,洛阳作为千年帝都,缺的不是可供观赏、阅读、体验的珍贵藏品,缺的是豁达开放的胸怀。

由于豫西人传统的“不露富”心理,众多民间收藏家的私宅里,收藏着大量的珍贵藏品。

抚摸这些藏品,就是阅读一段波澜壮阔的鲜活历史。但洛阳的收藏家喜欢“秘密藏宝”,半夜爬起来,拿着手电筒,一个人欣赏自己的珍贵藏品,让这些文物和个人收藏长久“养在深闺人未识”,不能不说是极大的憾事。

让人欣喜的是,市文物局从打造“国际文化旅游名城”的角度出发,决心鼓励收藏家和艺术家勇敢地站出来,组建民营博物馆。

市文物局首批推出的5家民营博物馆分别是洛阳石文化博物馆、碑志拓片博物馆、驿站文化博物馆、唐三彩工艺博物馆和三彩艺术博物馆。

为了让这些“久藏深闺”的珍贵藏品以更好的面目面对公众,市文物局组织我市文物、文化、艺术的专家和个人收藏家分别在5个将面世的民营博物馆召开了5场筹建研讨会。

很多人会感到好奇:唐三彩工艺博物馆和三彩艺术博物馆,是不是职能重复?

赵跟喜解释,唐三彩工艺博物馆展示的高水旺先生的仿古唐三彩,体现的是复古风格;而三彩艺术博物馆,则集中展示郭爱和先生的现代唐三彩,呈现的是时尚风格。

### ■相关链接

#### 我国比较著名的民营博物馆

- 观复古典艺术博物馆 (北京)
- 中国紫檀博物馆 (北京)
- 四川建川博物馆 (四川成都)
- 西安金泉钱币博物馆 (陕西西安)
- 古陶文明博物馆 (北京)

## 个人造假,3年内不得晋升职称

### 我市严厉打击职称造假行为并对部分行业职称评定进行修订

□见习记者 赵夏楠 记者 李迎博 通讯员 李帆

昨日,记者从全市2011年度职称工作会议上获悉,今年我市职称工作服务范围进一步拓宽,除增加和修订了部分专业职称的评审条件外,还加大了对职称造假行为的打击力度。

### 部分行业职称评定有修订

从今年起,我市对部分系列(专业)的申报评审条件、评价方式进行了调整。其中,交通运输工程和建设工程的高级职称评审,将由原来的直接评审调整为考评结合的方式。交通运输工程中级职称的评价方式逐步实行以考为主、考评结合的方式。

在农业系列(专业)中,我市增加水产师、高级水产师职务名称。取得水产专业助理工程师(助理畜牧师)、工程师(畜牧师)的专业技术人员,可以不再转评,直接申报农业系列水产专业的水产师、高级水产师。

凡是海外高层次留学人才,可以不受任职年限、任职资格等限制,参照其学历、学术或专业技术水平直接申报相应等级的专业技术职务,实行面试答辩和专家考核认定相结合的评价方式。

从今年起,我市新增论文检索认证渠道——凡是在经国家新闻出版总署批准的期刊出版单位的网站上能够检索到的论文也可认证。

合法期刊出版单位可通过国家新闻出版总署网站首页“在线查询”中的“新闻机构查询服务”进行检索。

### 严厉打击造假行为

今年,我市职称评审工作将加大对造假行为的防范和查处力度。对于在职称申报评审中有造假行为的专业技术人员,3年内不得晋升高一级专业技术职务,单位有造假行为的,停止该单位两年职称评聘工作,并按有关规定对责任人、个人进行党纪政纪处分。

据介绍,我市民营企业专业技术人员的职称评定工作已全面启动。



# 9月10日 二批房源耀世开盘

2万元抵4万元! 开盘当日更有机会获赠价值4999元iphone4手机一部

新区首业, 还是九都名郡!  
高铁板块成长型物业, 600亩中轴水系景观名宅, 价值无出其右, 奢华高层已荣誉封顶, 品质生活蔚然成形,  
9月10日耀世开盘, 奢适生活即将启航。

1号楼瞰景楼王应市加推, 9月10日同期开盘!

Hotline 名郡热线  
**0379-65975888 65955888**

项目地址: 洛阳新区关林大道与中州路(南交会所)九都名郡(东) 乘28路、33路、38路、49路、65路、75路、76路公交车直达  
开发商: 河南中成房地产开发有限公司 总代理: 红透地地产

洛阳海都房产 0379-65975888



Central Landscapes  
600亩中央景观轴



High-Speed Railway  
高铁成长型物业



Int Impress  
17栋超高层



European style Garden  
简约欧式园林